6 ¢ WHEHEZDITST 2016 EE/H EBHE Al (&R 2FR)

RDENTNDEZZRD K.

a) log,32 = b) log,s5 =
c) 1og2% = d) log, 16 =
e) logs5 = f) log,2 =
g) logs % = h) logg v2 =

RDID x ZRDE.
a) logyx =3 b) log,x = —%

c) logzx =2 d) logy,7x =3

THMDEREICLD, log, M =7, log, N =5 THDERFM =a’, N =a* B'ROIIDTEICHIZS
FO. FZT, M =a", N =a°&EHBE, BHEZFALT, ROBLOWHOMEZIIBRE L.

M
a) log,(M x N) =log, M + log, N b) loga(ﬁ) = log, M —log, N

c) log, M" =nlog, M
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p=log,2, qg=1log,3ETDEE, RDE%R p, q THRE.

a) log,8 =

c) log, 12 =

RDEL DI EFEE L.
3 3

a) log, il log, 5=

b) %10g3 5—logs ﬁ =

3
c) log,(3+ v/5) +log,(3—/5) =

d) 310g5 15— 10g5 135 =

(6] mOBLDIEBBICE L.

a) % loglo 125 + 10g10 % - loglo 0.3 -

A B C
b) log, 3 + log, I + log, 1 =

b) log, 18 =

d) log, 1.5 =

THDEREICED, a'°%«b = b H'RDIID. CORNDEDD ¢ ZRET DHWHERDZEITED, log, b
% log.a & log, b TRE. [BONICNEREDERATNEFEND. ]

log, 3 =m DEE, log, 6, logz2 %= m THRE.
a) log,6 =

[B(CH<]




O] BEOZBRATABVTRONEBHEICE L.

a) log, b -logya =

b) log, b -logy ¢ -log,a =

BI¥l y = log, x [CDVTRDRICHTFFED x DEZ N\ TKRE. 121U, 2°° =1.414 LT 2.

0.5

1.5

2.5

ARZRMALT, B8 y =log, x DT ST7%Z TTDRD TE (THHE(T.

B8 #B B (kuwataltamacc.chuo-u.ac. jp)




4DDEH y =3%, y =37, y=logzx, y=—logsx DI ST%HEI7.

232 (FAFDRED . 12712 L, log;o2 = 0.3010 & D.

FHRDY, HDRDAISR%Z 1 BiEBITDTEIC, TDHRED % ZROEWND. COHSARZAKE
EERCEDZEBRT DE, HEDLEED % LUTFICEDHONDD. 1212U logyo3 = 0.4771 £ETD.
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